

# **VÉPI VADVIRÁG MŰVÉSZETI ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE**

## **Beszámoló**

**2021/2022 nevelési év**

2021/2022 nevelési évet 135 óvodába beíratott gyermekkel kezdtük meg.

Szeptember 1-én az óvodában 7 fő óvodapedagógus, 5 fő pedagógiai asszisztens és 5 fő dajka volt foglalkoztatva, 4 fő új Kolléganő kezdte meg a nevelési évet óvodánkba. majd szeptember 23-tól betöltésre került a meghirdetett óvodai dajka állás, 2022. március 1-től pedig sikerült felvenni plusz 1 fő pedagógiai asszisztent, aki az intézményben a betegség vagy más okból kieső Kolléganőket tudta helyettesíteni.

Így 2021. október 1-én 20 fő dolgozott az óvodában, 2022. március 1-től 21 fő a plusz 1 pedagógiai asszisztenssel, 2022. május 1-től sikerült felvenni napi 4 órában az óvoda udvar rendben tartására 1 főt.

Az óvodában 6 csoport működött, összesen 135 gyermek járt hozzánk, tavasszal még 1 gyermek csatlakozott az egyik csoporthoz. Az óvodában a gyermekek fejlesztése utazó gyógypedagógus és logopédus segítségével zajlott. Gyógypedagógiai fejlesztésen 24 gyermek vett részt, ebből 11 sajátos nevelési igényű, ők az óvodai létszámban 26 számítanak és 13 BTMN-s gyermek.

2021. augusztus végén az újonnan nyíló bölcsődébe is felvettem a Kolléganőket, 4 fő kisgyermeknevelőt, közülük 2 fő diplomás kisgyermeknevelő, 1 fő OKJ végzettségű, 1 fő utolsó évét végezte a főiskolán. 2 fő bölcsődei dajka, mindketten elvégezték a Magyar Bölcsődék Egyesülete által szervezett bölcsődei dajka tanfolyamot. Őket, mivel a bölcsőde megnyitásának időpontja csúszott az óvodai csoportokban foglalkoztattam augusztus, szeptember hónapokban. Az új Kolléganők kiválasztásánál igyekeztem olyanokat kiválasztani, akik illenének a meglévő Kollektívába, hasonló nevelési, módszertani elveket vallanak.

Ősszel az óvodapedagógusok részt vettek a Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ által szervezett Kneipp képzésen, melyen elméleti és gyakorlati módszerekkel ismerkedtek meg.

Októberben megnyitott a bölcsőde, melyet nagyon vártak már a vépi Szülők. 24 fő férőhelyes, két csoportos bölcsőde nagyon hamar betellett.

Ősszel megtörtént az óvodai dolgozók munkavédelmi és tűzvédelmi oktatása, ill. tavasszal megtartottuk a kötelező tűzriadó próbát, az óvodában és a bölcsődében is.

Ebben a nevelési évben nem zárták be az óvodát a járványügyi helyzet miatt, azonban voltak időszakok, mikor a nagyszámú megbetegedés miatt lecsökkentek a csoportlétszámok, a Kolléganők is lebetegedtek.

A bölcsődébe január közepén rendkívüli szünetet kellett elrendelni, mert minden kisgyermeknevelő lebetegedett, COVID fertőzés miatt

Sajnos a pandémiás helyzet megnehezítette a Szülőkkel való kapcsolattartást, ami az óvodai életben nagyon fontos. Január 1-től „zsilip rendszer” működött óvodánkban, ami azt jelentette, hogy a Szülők gyermekeiket az óvoda bejáratánál átadták a Kolléganőnek, aki homlokhőmérőzés után (ha

rendben volt a testhőmérséklet) segített az átöltözésben és bekísérte a gyermeket a csoportszobába, átadva őt az óvodapedagógusnak.

2022. áprilisában zajlott le az egyik kisgyermeknevelő Kolléganő minősítése online. A minősítés nagyon jól sikerült, a kisgyermeknevelő Kolléganő, sikeresen minősült, 2023. január 1-től a Pedagógus I. kategóriába léphet.

Óvodánk udvarán található játékok karban tartása, javítása folyamatos, melyet a GAMESZ végez el, jelzésünk alapján. Az udvari játékok bővítése a fenntartónak köszönhetően megtörtént, 2 db libikóka, 1 db kétszemélyes hinta, ill. a fészekhinta állvány lett újonnan telepítve az óvoda udvarán. Nagyon szeretik a gyerekek és a Kolléganők is az udvaron található műfüves pályát, melyet mozgásos tevékenységek szervezésekor és szabad játék során is sokat használnak. Udvarunkon található még 3 db magas ágyás, melynek beültetése, a növények gondozása és szüretelése közös tevékenység a gyerekekkel, ezzel is sok ismeretet, tapasztalatot nyújtva nekik.

Tavasszal befejeződött udvarunkon a Kneipp mezítlábas taposó kialakítása, melyet a gyerekek a nyári jó idő beköszöntével örömmel vettek birtokba.

Tavasszal pályáztunk és sikeresen nyertünk az Óvodakert pályázaton, mely csak az első lépés a további célként kitűzött Zöld Óvoda cím megszerzéséhez. Az Óvodakert pályázat keretében kaptunk a kert megműveléséhez szükséges eszközöket (talicska, gereblye, kapa stb.) és ültetendő magokat, hagymákat is, ill. egy komposztálót. Egy Kolléganő részt vett a pályázat részeként megszervezett képzésen. Decemberben sikeresen pályázott óvodánk egyesülete a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” című pályázaton, melyen 999.000,- Ft nyertünk, melyet a gyermekek kirándulásaira, gyermek programokra, kreatív eszközökre fordítunk.

Az óvodai csoportokban lévő bútorzat és játékkészlet elavult, hiányos, ezek felújítása, korszerűvé tétele a következő évek költségvetésébe lesznek betervezve.

A munkatervben megtervezett programok is a Szülők kizárásával kerültek megrendezésre, kivéve ősszel a szüreti multság, melyen nagyon sok Szülő vett részt gyermekével, és tavasszal a Gyermeknap. Sajnos a kettő közötti időszakban a járványhelyzet miatt nem szervezhettünk rendezvényeket.

A Gyerekek örültek, mikor a Mikulás ellátogatott az óvodába és végigjárva a csoportokat a szép versekért ajándékot adott.

Nagyon jól sikerült az óvodai farsang, bár hagyományoktól eltérően nem volt az összenyitható csoportokban közös tánc, hanem mindenki a saját csoportjában „búcsúztatta a telet”.

A többi megtervezett jelest napot az óvodán belül különböző érdekes feladatokkal, programokkal tartottuk meg, melyen a pedagógusok kreativitása, ötlettára érvényesült

## Ősz

Program neve	Helye	Ideje	Felelős
Autómentes nap	Óvoda épülete	2021. szeptember 22.	óvodapedagógusok
Szüreti mulatság	Óvoda udvara	2021. szeptember 24.	óvodapedagógusok
Állatok világnapja	Óvoda épülete	2021. október 4.	óvodapedagógusok
Márton nap	Óvoda épülete	2021. november 11.	óvodapedagógusok

## Tél

Program neve	Helye	Ideje	Felelős
Karácsonyi vásár	Óvoda udvara	2021. december 2.	óvodapedagógusok
Medve nap	csoportok	2022. február 2.	óvodapedagógus
Farsang	csoportok	2022. február 11.	óvodapedagógus

## Tavaszi

Program neve	Helye	Ideje	Felelős
Nemzeti ünnep	csoportok	2022. március 11.	óvodapedagógusok
Víz világnapja	óvoda épülete	2022. március 22.	óvodapedagógusok
Kirándulás	Csónakázó-tó	2022. március 23.	óvodapedagógusok
Húsvét		2022. április 11-19	óvodapedagógusok
Beiratkozás	óvoda épülete	2021. május 4-5	óvodavezető
Föld napja	óvoda udvara	2021. április 25.	óvodapedagógusok
Anyák napja	csoportok	2022. május 2.	óvodapedagógusok
Kirándulás	Kalandváros	2022. május 5.	óvoda dolgozói
Madarak és Fák napja	óvoda udvar	2022. május 9.	óvodapedagógusok
Kirándulás	Kőszeg Chernel-kert	2022. május 10.	óvodapedagógusok
Gyermeknap	óvoda udvar	2021. május 28.	óvodapedagógusok
Ballagás	óvoda udvar	2021. május 23.-május 27.	óvodapedagógusok

Ebben a nevelési évben végre tudtunk kirándulásokat szervezni óvodásaink számára. Ehhez anyagi forrást a fenntartó, óvodánk egyesülete és a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” című pályázat nyújtott. Így sikerült kirándulást szervezni a Szombathelyi Csónakázó-tóhoz, a Szombathelyi Kalandvárosba és a Kőszegi Chernel-kertbe. Ezeken a kirándulásokon az összes óvoda részt vett.

A bölcsődei beíratás 2022. március 21-23 között, az óvodai beíratás május 3-4 között zajlott személyesen. A 2022/2023 nevelési évre 45 gyermeket írtak be óvodánkba.

2022-ben 30 kisgyermek vett búcsút az óvodától szeptembertől megkezdve iskolai tanulmányait.

A 2021-2022 nevelési évben az 5. életévüket betöltött Gyerekeknek lehetőségük volt idegen nyelvi játékos foglalkozásokon (angol, német), hittan és gyermek foci foglalkozásokon részt venni.

A Gyermeknapon gazdag programmal kedveskedtünk a gyerekeknek, melyet az óvoda egyesülete a Bóbita Egyesület finanszírozott a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” című pályázat segítségével. A délutánra tervezett Szülőkkel közös programot nagyon jól sikerült, ebben együttműködött velünk óvodánk SZM szervezete is.

Gyermekvédelmi felelősünk Maróthy Éva, aki éves beszámolót készített. Intézményünkben 9 hátrányos helyzetű és 1 halmozottan hátrányos helyzetű gyermek jár. Problémák vannak, melyeket a megfelelő helyre jeleztük, a családoknak kértünk segítséget.

A nevelési év folyamán az óvodapedagógusokkal előre megbeszélte időpontban megnéztük egymás csoportban végzett tevékenységét, melyet utána átbeszélünk, kezdve az óvodapedagógus reflektálásával. A kezdeti bizalmatlanság és „félelem” után, nagyon megtetszett a Kolléganőknek ez a „tudás megosztás”, így kérésre a következő nevelési évben is folytatjuk ezt a bevált módszert.

A nyári időszakban összevont csoportokkal működtünk. Kolléganők törekedtek arra, hogy a gyermekek ne unatkozzanak. A szabad játék mellett kézműveskedés, körjáték, éneklés, sport volt ami érdekessé tette a mindennapokat. Természetesen figyeltünk arra, hogy a forró napokon a gyerekek árnyékban tartózkodjanak, ill. 11 órakor bementek a csoportszobába és ebédig a hűvös teremben játszottak. Nagyon jó szolgálatot tettek a felszerelt redőnyök, melyek biztosították a csoportszoba árnyékolását.

A Szülőkkel a kapcsolattartás folyamatos volt, mind az óvodapedagógusok, mind az én részemről. Elérhető voltam telefonon, emailen keresztül, de előre egyeztetett időpontban személyesen is szívesen álltam a Szülők rendelkezésére.

A nyári időszakban 4 hétre lezárt az óvodánk mely megkönnyítette az óvodai dolgozók szabadságának kiadását.

Ebben az időszakban került sor három csoportszoba kifestetésére és az egyik csoportszobában laminált parketta került.

A Bölcsőde 3 hétre zárta be kapuit a nyár folyamán, amikor sor került a csoportszobák és az intézményben lévő helyiségek alapos tisztítására, átfertőtlenítésére.

A nyár folyamán eltávozó Kolléganők helyét megpályáztattam, szerencsére egy óvodapedagógust tudtam felvenni jelentkező hiányában, a másik üres álláshelyet pedagógiai asszisztens végzettségű Kolléganő töltötte be, aki utolsó éves a Soproni Egyetem óvodapedagógusi szakán. Bízom benne, hogy sikerül megtartani a Kolléganőt és végzett óvodapedagógusként is marad az óvodában.

Szeptemberben a következő munkakörökben új Kollégák kezdik meg a munkát 1 fő óvodapedagógus 1 fő pedagógiai asszisztens, 1 fő kisgyermeknevelő, 1 fő bölcsődei dajka. Bízom benne, hogy aktív, lelkiismeretes Kollégákkal gyarapszik óvodánk.

A pedagógiai programunkkal összhangban, a gyermekek szükségleteit és érdekeit szem előtt tartva, a lehetőségeket jól felmérve és maximálisan kihasználva végzik Kollégáim a feladatukat.

Töreksem arra, hogy intézményünkben nyugodt, barátságos légkör alakuljon ki, és magas színvonalú munka folyjon.

Vép, 2022. szeptember 16.



*Alpárné Pálma Kinga*

Alpárné Pálma Kinga  
intézményvezető